

# АВАНГАРД

ЗАВОЛЖСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

WWW.AVANGARDZ.RU

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
В МАРТЕ 1935 ГОДА

№ 41 (9443)

ПЯТНИЦА, 12 ОКТЯБРЯ 2018 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Объявлена подписка  
на 1 полугодие 2019 года  
на газету «Авангард».  
Установлены следующие цены:  
На почте: В редакции, корпоративная  
и электронная подписки:  
1 месяц - 99 руб.,  
3 месяца - 297 руб.,  
6 месяцев - 594 руб.  
1 месяц - 65 руб.,  
3 месяца - 195 руб.,  
6 месяцев - 390 руб.

Торжество

## Заволжцы поздравили земляков



Тёплая встреча с земляками

В рамках мероприятий, посвящённых празднованию Международного дня пожилых людей, вновь, поддерживая традицию, 2 октября делегация из Заволжска посетила Пучежский дом-интернат для престарелых и инвалидов. Об этом газете рассказали в администрации городского поселения.

С приветственным словом к проживающим в доме-интернате обратились председатель общественного совета Заволжского района, специалист по связям с общественностью администрации Заволжского городского поселения Татьяна Папахина и депутат Совета Заволжского городского поселения, член прези-

диума Заволжского районного совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Галина Шемякина. В адрес присутствующих звучали добрые слова с пожеланиями крепкого здоровья, благополучия и оптимизма, хорошего настроения.

Тёплые слова признания и благодарности, пе-

сенные композиции и театральные постановки пожилым людям в этот день подарили солисты народного коллектива "Ившушки" Заволжского городского дома культуры Светлана Зотикова, Ирина Орлова, Михаил Суворов, Сергей Иванов и театральная студия "Вернисаж" Заволжского центра социального обслуживания под руководством Ирины Сибагатовой. Доброжелательные зрители с радостью, очень тепло принимали каждого выступающего, подпевали, пританцовывали и от души благодарили артистов бурными аплодисментами, кричали "Браво!" и приглашали

ли приехать вновь.

В учреждении проживает около пятисот человек из всех районов области, наших земляков - двадцать человек. Все они обеспечены медицинским обслуживанием и благоприятными условиями для жизни. В учреждении работают очень добрые и отзывчивые сотрудники, есть библиотека, регулярно проходят культурно-массовые мероприятия. Проживающие активно участвуют в общественной жизни и оказывают посильное участие в благоустройстве территории. Но вместе с тем им не хватает семейного тепла и внимания родных и

близких.

Очень трепетно и с волнением принимали жители дома-интерната поздравительные открытки от воспитанников Заволжского детского сада №1, вязаные вещи от участников акции "Поделись теплом своего сердца", организованной районным общественным советом и подарки от администрации Заволжского городского поселения. Слова благодарности были высказаны в адрес организаторов поездки - администрации района и администрации городского поселения.

Наталия Кузнецова

Сегодня  
в номере  
читайте:



Что волнует  
заволжцев?

Кто определяет  
способы вывоза  
мусора?

Нужен ли  
молодёжный центр?

Какие меры  
поддержки молодёжи  
действуют в районе?

Стр. 3

Как встретила  
105-летний юбилей  
Мария Примоленная?

Стр. 6 - 11

Чему учат  
в школе здоровья?

Стр. 10

Какие звёзды  
зажгли  
в Воздвижение?

Стр. 12

Как создать  
крепкие  
отношения?

Стр. 13

Как отметили  
октябрьские  
праздники  
ветераны-химики?

Стр. 15